

Università degli Studi Magna Græcia di Catanzaro

D.R. n. 1593

IL RETTORE

VISTA

la Legge 30 dicembre 2010, n. 240, "Norme in materia di organizzazione delle università, di personale accademico e reclutamento, nonché delega al Governo per incentivare la qualità e l'efficienza del sistema universitario", e ss.mm.ii.;

VISTO

lo Statuto dell'Università degli Studi Magna Grecia di Catanzaro, emanato con D.R. n. 657 del 4 luglio 2011 e pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana - Serie Generale del 12.07.2011, n. 160; modificato con D.R. n. 305 del 07.03.2023 e pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana - Serie Generale del 23.03.2023 n. 70 e, in particolare, l'art. 4, comma 1, lett. j);

CONSIDERATA

l'opportunità di istituire un'assembla dei rappresentanti degli studenti eletti negli Organi Collegiali d'Ateneo ed in seno ai Consigli di Corso di Studio dell'Università degli Studi "Magna Graecia" di Catanzaro con funzioni di supportare e coadiuvare le attività svolte dai rappresentanti degli studenti, nella composizione di seguito indicata:

- a. dai n. 2 rappresentati degli studenti eletti nel Senato Accademico;
- b.dal n. 1 rappresentante degli studenti eletto nel Consiglio di Amministrazione;
- c.dal n. 1 rappresentante degli studenti eletto nel Nucleo di Valutazione;
- d. dai n. 3 rappresentanti degli studenti eletti nel Consiglio della Scuola di Medicina e Chirurgia;
- e. dai n. 3 rappresentanti degli studenti eletti nel Consiglio della Scuola di Farmacia e Nutraceutica;
- f. dai n. 3 rappresentanti degli studenti eletti nella Commissione Paritetica della Scuola di Medicina e Chirurgia;
- g. dai n. 3 rappresentanti degli studenti eletti nella Commissione Paritetica della Scuola di Farmacia e Nutraceutica;
- h. dai n. 3 rappresentanti degli studenti eletti nella Commissione Paritetica del Dipartimento di Giurisprudenza, Economia e Sociologia;
- i. dai n. 2 rappresentanti degli studenti eletti nel Comitato per lo Sport Universitario;
- j. dai n. 9 rappresentanti degli studenti eletti nella Consulta degli Studenti di cui n. 1 per l'area farmaceutica, n. 4 per l'area medica e n. 4 per l'area giuridica;
- k.dai n. 5 rappresentanti degli specializzandi eletti nel Collegio degli Specializzandi di cui n. 1 per l'area medica, n. 1 per l'area chirurgica, n.



Università degli Studi Magna Gracia di Catanzaro

1 per l'area dei servizi, n. 1 per le professioni legali e n. 1 in farmacia ospedaliera;

l. da n. 1 professore dell'Università "Magna Græcia" di Catanzaro proposto dal Senato Accademico.

CONSIDERATA

pertanto l'opportunità di adottare il "Regolamento dell'Assemblea dei rappresentanti" al fine di disciplinare il funzionamento della suddetta Assemblea;

TENUTO CONTO

altresì, dell'opportunità di individuare, ai sensi dell'art. 3 comma 1 lettera l) del sopra richiamato Regolamento, un Professore dell'Università "Magna Græcia" di Catanzaro proposto dal Senato Accademico che farà parte dell'istituenda Assemblea dei rappresentanti senza diritto di voto.

VISTA

la delibera assunta dal Senato Accademico nella seduta del 07.11.2023, con la quale:

- è stata approvata l'istituzione dell'Assemblea dei rappresentanti dell'Università degli Studi "Magna Graecia" di Catanzaro con effetto immediato;
- è stata espressa una valutazione preliminare positiva in merito al "Regolamento dell'Assemblea dei rappresentanti";
- è stato individuato, ai sensi dell'art. 3 comma 1 lettera 1) del richiamato Regolamento, quale Professore dell'Università "Magna Græcia" di Catanzaro proposto dal Senato Accademico che farà parte dell'istituenda Assemblea dei rappresentanti, il Prof. Eugenio Garofalo, docente associato presso il Dipartimento di Scienze Mediche e Chirurgiche senza diritto di voto;

RAVVISATA

la necessità e l'urgenza di procedere in tempi brevi all'istituzione dell'Assemblea dei rappresentanti dell'Università degli Studi "Magna Graecia" di Catanzaro al fine di consentire il suo insediamento con effetto immediato nonché alla pubblicazione del Regolamento dell'Assemblea dei rappresentanti;

DECRETA

per le motivazioni espresse nel preambolo

Art. 1

È istituita l'Assembla dei rappresentanti degli studenti dell'Università degli Studi "Magna Graecia" di Catanzaro con effetto immediato nella composizione di seguito indicata:

- a. dai n. 2 rappresentati degli studenti eletti nel Senato Accademico;
- b. dal n. 1 rappresentante degli studenti eletto nel Consiglio di Amministrazione;
- c. dal n. 1 rappresentante degli studenti eletto nel Nucleo di Valutazione;
- d. dai n. 3 rappresentanti degli studenti eletti nel Consiglio della Scuola di Medicina e Chirurgia;



Università degli Studi Magna Græcia di Catanzaro

- e. dai n. 3 rappresentanti degli studenti eletti nel Consiglio della Scuola di Farmacia e Nutraceutica:
- f. dai n. 3 rappresentanti degli studenti eletti nella Commissione Paritetica della Scuola di Medicina e Chirurgia:
- g. dai n. 3 rappresentanti degli studenti eletti nella Commissione Paritetica della Scuola di Farmacia e Nutraceutica:
- h. dai n. 3 rappresentanti degli studenti eletti nella Commissione Paritetica del Dipartimento di Giurisprudenza, Economia e Sociologia;
- i. dai n. 2 rappresentanti degli studenti eletti nel Comitato per lo Sport Universitario;
- j. dai n. 9 rappresentanti degli studenti eletti nella Consulta degli Studenti di cui n. 1 per l'area farmaceutica, n. 4 per l'area medica e n. 4 per l'area giuridica;
- k. dai n. 5 rappresentanti degli specializzandi eletti nel Collegio degli Specializzandi di cui n. 1 per l'area medica, n. 1 per l'area chirurgica, n. 1 per l'area dei servizi, n. 1 per le professioni legali e n. 1 in farmacia ospedaliera;
- 1. Prof. Eugenio Garofalo docente associato presso il Dipartimento di Scienze Mediche e Chirurgiche senza diritto di voto

La durata del mandato dei componenti sarà di due anni coincidente con quello conferito alle rappresentanze studentesche

Art. 2

È approvato ed emanato il "Regolamento dell'Assemblea dei rappresentanti" allegato quale parte integrante al presente decreto.

Art. 3

Il suindicato regolamento è approvato ai sensi dell'art. 4, comma 1, lettera j) dello Statuto di Ateneo, non essendosi concluso l'iter deliberativo con il parere favorevole del Consiglio di Amministrazione e l'approvazione del medesimo regolamento da parte del Senato Accademico.

Art.4

Il presente decreto sarà sottoposto a ratifica degli Organi Collegiali nella prima seduta utile.

Art.5

Il "Regolamento dell'Assemblea dei rappresentanti" entra in vigore a decorrere dal giorno successivo alla relativa approvazione con il presente decreto.

Ai sensi della normativa vigente, il presente decreto è sottratto al controllo di legittimità e sarà acquisito al Registro della raccolta interna dell'Ateneo.

Catanzaro, 09.11.2023

Prof. Giovanni Cuda

3